

5万份门神和福字、各色精美的剪纸、名家泼墨书写对联、 甜甜的"洪福齐天汤",还有各种有趣的民间小玩意! 快报昨天 在苏宁电器山西路店门前举办的"洒向春天都是福"活动引来 数万市民"捧场",每一个项目都受到读者"追捧",现场排出4 条长队,最长的曲曲折折绕了几个来回。全天参加活动的读者超

不到 6 小时,5 万门神福字全领光

可是实实在在 准备了'洪福齐天汤

记者随后赶到苏宁电器 门神可以把霉 山西路店门前广场时,现场 已围了上千人。上午10点钟 给大家带来好彩 头!"记者9点左 活动开始不久,在送福字门 右,从地下通道经 神、写对联、剪纸和品尝"洪 过时,一位老先生就 福齐天汤"4个项目前,陆续 后只得转移到领对联的队伍 不停对同伴说道,同 排出4条长队。前来"接福"

行的人也乐呵呵地应道:"快的读者最多,长长的队伍绕 西不值钱,但 报真实在!""听说还给大家 着广场排了几个来回,大约 有300米长,即使这样,还不 时有市民从四面八方加入进 来,一直到中午11点,队伍

仍然有很多读者在排队,最

喝口"洪福齐天汤",讨个好口彩

喝口" 洪福齐天汤", " 这汤的原料和做法可都是 好像还有西米呢?"家住秦虹 不少人都表示," 味道真不

"这汤味道不错!""为 什么叫洪福齐天汤啊?"品尝 着快报食堂的大师傅们特意 解释说给大家听时,他们不 制作的"洪福齐天汤",现场 停地点头,说过年喝这个真 的市民不停地评价。记者在一 是吉利! 旁做起了"义务解说员":

有说法的,洪是红枣,福则是 福建莲子,齐就是南京人常吃 的荸荠,天是天然野菱!"记 者把民俗专家王涌坚的这番

师傅的创新,就是让大家吃 了几口,把小杯子来了个底 朝天," 我再去排队领一份!

SUNING 赤宁电器 真 至 诚 24小別全四級一個另際銀:4008-365-365 www.cnsuning.com "到苏宁每天都是我的专场特买惠!" 2月14日健康电器日 2月13日新品豪礼日 夏普52寸波昇LCO-52G3 送夏普沙寸液晶 39990元 29900元 彩电 彩电 索提K550 诺基亚5500(铜红) 贈双肩包 新品上市 2680元 手机 姜菱198升冰箱BCD-198ZM2 海尔196开冰箱DCD-196DT 冰洗 冰洗 生活电器 DT07+Q662 生活电器 使用2000积分抵抗40元 548元 1880元 生活电器 SDHA02-210 LG中版LS13511HA 空调 科龙空洞 KFR 32GWUH2 2190。 起車抗量过滤期、恒星除退 2800元 空调 空调 加送4000积分 七声放拾2100N 亚普u5028cn 海尔速启牲3028W 兹根电路水泵和鱼 量士军刀 7699元 电脑 电脑 三星数码相机1.70 索尼提像初HC28E 東尼數码相机T50 数码 送1G卡 独家包销 1999元 数码 2546元 数码 送612M棒+连士尼心型情侣套杯 送迪士尼毛毯 新春到,会员购物实惠到厂则等而制度被抵押的证明的证明的证明的基本的证明的 会员礼品春节奉送! 百款精品随心换! 全品类积分超值购物! 最高返积分 -新年有惊喜,购物就送礼! 全积分兑换 在苏宁各店购物的消费者,凭当日购物发票可在总服务台 460000 46000 s 3500 22800# 領取新春礼包一份("福"字、对联、红包)。 ,曹元为正不多加济勒。吾项济勒不重复多加,济助详信见店益海报:**2"十八时全国 十008-365-365** 【最子门底 】中和桥底 【江东门新店【近岛桥店 (统一服务热线 **1008-365-365** 礼品适用指定机型、特惠机及指定机型蚁量有限。每人似购一台。 山西路店 山西路店 江宁店 全游路166 **迈皋桥店** 近皋特航石号建华大 珠江路店 中和桥店 江东门新店 全国监督热线: 025-85616666 孝陵卫店 孝陵亚大街99 下关店 大厂店 大厂店 浦口店 溧水店 晓庄店 六合店 高淳店 天河都市場 集团购物/团体采购服务热线: 025-84201448 更多实惠 尽在苏宁在线购物: WWW.SUNINGSHOP.COM

萘宁电器南京地区送货范围: 东至 句容市区 西至 通口区乌江镇 南至 江宁区与马鞍山交界处 北至 六合区与杨州交界处

黄卓琳 郭芷冰 周鹰

快报洒"红"福 年俗大集春意闹





快报记者 泱波 赵杰 摄

春联祈福:市民愿望有求必应

我要一幅写健康的。" 我是做生意的,书法家能不 财源滚滚。回去就把这幅对子 能给我写一幅发财的啊?"

除了送福送门神,人气最 旺的就属"书法家免费写春 联"活动了。上午十点整,书法 家谢雪贵刚来到现场,写春联 的台子前就迅速出现了不少 市民排队,等到把纸铺好墨磨 到了几十米。

市民钱先生告诉书法家. 自己是个生意人,而且猪年还 正好讨三十岁,谢雪贵略微想 了一下,一幅"三春草木如人 意,万里河流似利源"的对联 上联中的三春正好对应我今的时间也短了不少。

好好裱起来,挂到办公室。

由于谢雪贵一个人为大 家写对联,排队的人又实在太 多,根本忙不过来。就在这时, 半路杀出个"程咬金",自告 奋勇上台为大家免费书写春 联。这位老先生叫邓显义,今 年71岁,也是个书法家。

邓老告诉记者;"我是先 前看到快报今天在山西路安 福字的,不讨看到他一个人们 不过来,我今天又没有什么事 情,所以也想免费给大家写着 很快就成了。"真是太好了,我 联。"有人帮忙,写春联的速 自己肯定想不出这样的对联, 度明显加快了,市民排队等候

金猪纳福:猪崽窗花最受追捧

还没等民间艺术家颜蕾正 很多读者。"这些脸谱都好特 地买的。快报送'福'到家, 别啊,我爸爸妈妈可都是票 友,我一定要买两个回去送给 他们当新年礼物。"沈女士左 瞧瞧右瞧瞧,看得爱不释手。

"要不就买这张吧,预示 着长长久久、平平安安,最适 合送给老年人了。"颜蕾指 着一个以红蓝颜色为主的脸

陈耀是圈里有名的民间 剪纸艺术家。离活动时间还有 好长一会儿,现场的活动台 还正搭着。陈耀不慌不忙地 像个孩子一样,伸手"夺" 脱下皮外套,从箱子里翻出 两个,然后喜滋滋地走了。

式摆出摊儿来,周围就聚集了 装穿上。"这衣服是我昨天特 我们来助兴的,当然要喜气 一点啦。 当着众多好奇市民的面

陈师傅拿出一张红纸对折再 对折,剪刀东剪一刀,西剪-刀,几十秒的工夫,手再这么 一抖,4 只憨态可掬的小猪崽 就出来了。"啊呀,是金猪纳 眼快,立刻说出了寓意。周围 一片啧啧声。陈师傅拿着小猪 崽正准备发,刚才那位老先生

门神护福:10 岁义工现场认门神

字好吗?"一个身穿粉红色 球。"以前,我们家过年时也 羽绒服、头扎马尾辫的小女 贴过门神,但我还不知道这两 孩不等工作人员回答,就跑 上前帮工作人员发起福字。 "叔叔阿姨、爷爷奶奶,你们 想要福字、门神的一定要先 排队哦,不然可不能拿。"小 女孩稚气的声音逗得现场人 群乐开了怀。

10岁的小卉原本是跟妈 妈出来逛街购物的。没想到, 母女俩东西还没买到,就被快 辰笑着告诉小卉。

"阿姨,我来帮你发福 报的送"福"活动吸引了眼 个门神叫什么呢?"小卉指着 桌上的"门神"说。

鞭的叫尉迟恭,他们可都是古 代有名的大将军。过年时,人 们喜欢把他俩的画像贴在大 门的左右两边,寓意着驱除邪 恶,求一家人平安。"站在一 旁的快报社区新闻部主任沙

■感人一幕

6万读者热捧快报"洒

向春天都是福"活动

8旬老艺人 从高淳赶来送福

家在高淳的傅山河老 先生今年已经是80岁的 高龄了,一开始记者担心 老人家年纪大了,身体可 能会吃不消, 所以迟迟没 有定下来让傅老来送福现 场。可傅老一听说来南京 是为了给市民送"福",还 是坚持一定要过来,"我 从小就剪纸了, 现在过年 过节还有很多人来求我的 剪纸,我很高兴。今天这个 活动是个大好事、大善事 我一定要来。"

傅老一边剪纸一边 给市民传授技巧:"比如 说我剪的这个猪哦,耳朵 就特别有讲究, 一般来 说,一只耳朵要剪成竖起 来的,另外一只就要剪成 折起来耷拉的样子,这样 才显得比较可爱。"

送"门神" 划破手指浑不知

在送福过程中, 有人

发现工作人员小陈的脸 上、手上有血迹。"你怎么 流血了?"经人提醒,小陈 才意识到两个手指都出血 了。"纸张硬,大家抽取的 速度又快,手指可能是被 纸划破了, 我不经意摸了 脸,所以脸上也有了血! 小陈说,"大家太热情了 要不是你们提醒, 我根本 没感觉到,手指被纸片划 破了。"这时,一位细心的 女同事从随身的包包里 "贡献"出两个创可贴和 一包湿纸巾, 帮小陈勉强 句好了伤口,



健康手机成主流

李自强(总经理)

率人群",平均每天的通话时间在4小时以上,因此 我对手机的认识与感受与一般人不同,使用手机时 年前到美国公干时就听说过 CDMA, 那时有位美用起了 CDMA! 国友人向我介绍 CDMA 辐射小而且健康环保,当 **庄严(研究生)** 时我将信将疑。前几年,国内也有了自己的 CDMA 我和女朋友使用的都是 CDMA 手机,之所以 **王素华**(私营业主) 即使长时间使用也不用担心会影响健康了!

郑陆(记者)

记者的上班时间多数是在外面, 无论是报社 紧急调度还是新闻线索的及时传达,手机成为我 刘云飞(市场部经理)

网,家人提醒我试用看看,于是我买了部 CDMA 可能是因为我们大学生特别喜欢接受 我是做生意的,手机自然不离身。这么些年 GPRS 业务。同时,联通 CDMA 网也与 机。结果几年用下来,我已经爱不释手,不仅在音 新事物。使用后,CDMA给我们的最大感觉,就是 来,我的生意越做越大,而我的手机费用也越来越 16 个国家和地区的 22 家运营商开通 质、通话质量等方面无与伦比,最重要的是辐射小, 抗干扰能力特强。即使是在喧闹的市中心大街上, 高,千元以下的话费都算是"小来西"了!随着每月 手机里的声音听起来仍然清晰异常。班里不少同 手机费用的见长,我希望通信公司能降低话费,为我 学和我们一样也在使用 CDMA 手机,现在 CDMA 们用户节省些手机费用。此时,联通专门为我服务的 SKT,KDDI 开通了来访数据漫游业务 已经成了校园里的另一种时尚!

时最怕打不通,打通了又怕掉线,所以我们对通信 从不离身,笔记本电脑和手机。其中,手机的使用 钟,这个套餐对我来说再适 网络的要求非常高。人们都说 CDMA 的网络容量 率最高,与总部保持联系、与客户洽谈业务、向家 合不过了。

是非常大,接通率非常高;加上它使用"软切换"技 人报平安传达问候都靠它。然而我发现其它公司 从一开始的砖头大哥大到现在的数码手机,我 术,有效地避免了易掉话地现象。冲着这点,几年 的职业经理人大部分用的都是 CDMA 手机。这是 的"手机史"长达十多年! 由于我属于"手机高使用 前我开始用上了 CDMA 手机。开始时,周围人都 为什么?他们都这样回答"保密性好呀",我竟然还 不理解我重买手机,说我"花钱不讨好"。可自从我 不知道 CDMA 有这个功能。他们说:"CDMA 是美 CDMA 刚开通,申请用户就达 50 万。到 用手机与他们通过话后,他们纷纷"倒戈",成了 国军事技术的产物,就是因为它安全,保密性好。 间长而带来的头痛和烦躁天天相伴。记得我在十多 不易外漏。"我一听有道理,现在我已经是 CDMA 联通 GSM 网已与 170 个国家和地区 的忠实用户了。

业务人员告诉我,联通推出的省内商旅卡很适合我,联通作为第三代移动通信的主流技术, 市话主叫 2 角钱一分钟,本地被叫免 700 分钟,本地 CDMA 不仅有诸多功能可以满足广大 争分夺秒抢新闻的最重要的工具。做为记者,采访 出差对我而言是家常便饭,因此有两样东西 打长途只要2角钱每分钟,省内漫游只要4角钱一分

式启动。2001年12月,中国联通一 CDMA 国家公众移动通信网络建成, 2006年,联通用户总数为 1.44 亿, C 网用户近4千万。截止到2006年年底, 的 260 个运营商开通了双边国际自动 漫游及短信漫游业务,并与香港的4家 运营商和日本的1家运营商开通了 了语音漫游业务,与3家运营商开通了 ______ 双向短信漫游业务。CDMA 网还与 客户,更能满足现代人对人性化、个性 化、智能化的需求。不难预测,中国移动 通信市场的格局也将因之发生巨变。